



Президент РФ Владимир Путин считает, что вклад традиционных религий России в противодействие разжиганию розни в обществе неоценим и поблагодарил их за это.

В послании президента участникам проходящего в четверг III Московского международного форума «Религия и мир» сказано, что самого глубокого признания заслуживают последовательные усилия религиозных организаций, направленные на противодействие любым проявлениям экстремизма.

В форуме принимают участие представители ислама, христианства, иудаизма, буддизма, общественных организаций, религиоведы и социологи из России, стран СНГ, Европы и США. Глава государства уверен, что форум вызовет широкий резонанс, а рекомендации его обязательно будут востребованы.